



భారత మాతకు ఘనంగా మహా హారతి

భారత మాత ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నెక్లెస్ రోడ్ లో నిర్వహణ

వెంకయ్య, కిషన్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్ హాజరు

ఖైరతాబాద్, వెలుగు :

భారత మాత ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నెక్లెస్ రోడ్ లోని పీపుల్స్ ప్లాజాలో భారత మాతకు మహా హారతి కార్యక్రమాన్ని ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ ఉప రాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, రాజ్యసభ సభ్యుడు లక్ష్మణ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే చింతల రామచంద్రా రెడ్డి, నేతలు శ్యాంసుందర్ గౌడ్, గౌతంరావు, పల్లపు గోవర్ధన్, గీతామూర్తి తదితరులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వెంకయ్య మాట్లాడుతూ.. వీరులంతా శాంతి కోసం ప్రాణత్యాగం చేశారని, వారి స్ఫూర్తితో ముందుకు పోవాలన్నారు. మన దేశ సంస్కృతిని, సంప్రదాయాలను కాపాడుకోవాలన్నారు. మన చరిత్రను తిరిగి రాసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. కులం, మతం, వర్గం, వర్గం పేరుతో ప్రజలను విభజించే వారికి దూరంగా ఉండాలన్నారు.

వివేకానంద స్ఫూర్తితో ముందుకెళ్లాలి
కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ స్వామి



భారత మాతకు మహా హారతి కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న వెంకయ్యనాయుడు

వివేకానంద స్ఫూర్తితో ముందుకెళ్లాలన్నారు. ఆరోసారి ఇలాంటి కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. చీఫ్ గెస్ట్ గా హాజరైన స్వామి రవి శంకర్ జీ మాట్లాడుతూ అన్ని భాషలకు సమాన ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలన్నారు. హారతి అంటే జ్ఞానానికి

ప్రతీక అని, ప్రపంచం గర్వ పడేలా భారతీయులు జీవించాలన్నారు. కులం, మతం, భాష, లింగ భేదం లేకుండా మనమంతా ఒక్కటే అనే భావనతో భారత మాతకు మహా హారతి కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు.



సంఘభావం.. సాంస్కృతికం

బీసీ ఉత్తరభాగంలో ఆదివారం మార్కాటా సంఘభావం సభ జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా భాగవైత వే. గవేలా కుమార్తె అలైడా గవేలా మాట్లాడుతూ 'నే చేశాం ఏమీగానూ ఏదీ కేరళను ఏ మార్కాటా. ఈ సందర్భంగా సాంస్కృతిక వ్యత్య ప్రదర్శనలు ఆసక్తికరమైనవి.

- ఫోటోలు: ఆంధ్రజ్యోతి సైన్స్ ఫోటోగ్రాఫర్.



భక్తి భావం

కొల్లూరులో మార్కాటా సంఘ వదిలిపోయి, పల్నాడు కేంద్ర మండల కేంద్రం వద్ద, ఏలూరు లక్ష్మణ్ గణపతి దేవాలయాన్ని పురస్కరించుకుని ఏటీ మాన్యంలోని పుష్పకృష్ణాలలో భారతమాతకు మహా భారతం అచ్చారు. భారతమాత వేషధారణలో ఉన్నారు దేశభక్తిని చాచారు. తమ ప్రార్థనలతో కళాకారులు లభిస్తున్నారు.

- భైరవారావు, (ఆంధ్రజ్యోతి)



కళాకారుల భక్తి ప్రదర్శన



భరతమాత మహాహారతి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కళాకారులు

వైభవంగా భరతమాత మహా హారతి

» అలరించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, ఉప్పాంగిన దేశభక్తి

ఖైరతాబాద్, జనవరి 22 (ఆంధ్రజ్యోతి): గణతంత్ర దినోత్సవాల సందర్భంగా పీవీ మార్గంలోని పీపుల్స్ ప్లాజాలో భారతమాత ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన భరతమాత మహా హారతి కార్యక్రమం వైభవంగా జరిగింది. సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఇప్పటికే ఐదేళ్ల పాటు వేడుకలు జరగగా.. తాజా కార్యక్రమం ఆరవది కావడం విశేషం. మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి, ఆర్డీ ఆఫ్ లివింగ్ నిర్వాహకులు పండిట్ రవిశంకర్, బీజేపీ ఎంపీ డాక్టర్ కె లక్ష్మణ్, పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు చింతల రామచంద్రా రెడ్డి తదితరులు ఇందులో పాల్గొన్నారు. వివిధ రాష్ట్రాల కళాకారుల ప్రదర్శనలు, భరతమాత వేషధారణలో శివేల మంది బాలికల సందడి కార్యక్రమంలో ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలిచాయి. భరత మాతకు పండిట్ రవిశంకర్ సారధ్యాన సప్త హారతులను ఇచ్చారు.

కన్నతల్లిని, మాతృభాషను మరవద్దు: వెంకయ్య

స్వరాజ్య సాధన కోసం త్యాగాలు చేసిన వీరులను 75వేళ్ల స్వాతంత్ర్యోత్సవాల సందర్భంగా స్మరించుకోవాలని మాజీ ఉప రాష్ట్రపతి ఎం వెంకయ్య నాయుడు ఈ సందర్భంగా పిలుపునిచ్చారు. సర్వమానవ సౌభ్రాతృత్వమే దేశ విధానమని గుర్తుచేశారు. కన్న తల్లిని, మాతృ భాషను కాపాడుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఇక దేశ ప్రేమికులు, దైవ ప్రేమికులు ఒకే నాణానికి ఉన్న రెండు గుర్తులని ఆర్డీ ఆఫ్ లివింగ్ నిర్వాహకులు పండిట్ రవిశంకర్ అన్నారు. మహాహారతి కార్యక్రమంలో ఆయన ఆశీర్వాద ప్రసంగం చేశారు. దేశ సంస్కృతి ఏమవుతుందోనన్న ఆందోళన ఉండేదని, కానీ కార్యక్రమంలో ప్రదర్శనలు చూశాక, అది సజీవంగా ఉందని నమ్మకంతో ఉన్నానని ఆయన తెలిపారు.



భారత మాతకు

ఘనంగా మహా హారతి

భారతమాత ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నెక్లెస్ రోడ్ లోని పీపుల్స్ ప్లాజాలో భారత మాతకు మహా హారతి కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ ఉప రాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, రాజ్యసభ సభ్యుడు లక్ష్మణ్, స్వామి రవీశంకర్ జీ తదితరులు హాజరయ్యారు. శాంతి కోసం ఎందరే ప్రాణత్యాగం చేశారని, వారి స్మృతిలో ముందుకు పోవాలని వెంకయ్య నాయుడు అన్నారు.